
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 23-04-2014 ore 14:30

Consiglieri componenti la Commissione: Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso,
Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Enrico Gianolla, Luigi Giordani, Giovanni
Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Jacopo Molina, Carlo Pagan,
Gian Luigi Placella, Gabriele Scaramuzza, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso,
Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Stefano Zecchi, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere,
Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Enrico Gianolla, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Valerio
Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Gabriele Scaramuzza, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco,
Simone Venturini, Marco Zuanich, Claudio Borghello (sostituisce Domenico Ticozzi), Giuseppe Caccia (assiste), Luca
Rizzi (sostituisce Christian Sottana), Alessandro Scarpa (sostituisce Stefano Zecchi), Davide Tagliapietra (sostituisce
Jacopo Molina).

Altri presenti: Assessore Urbanistica Andrea Ferrazzi, Direttore Urbanistica Oscar Girotto, Dirigente Urbanistica Luca
Barison, Funzionaria Urbanistica Roberta Albanese, Funzionaria Urbanistica Betti Tombolato, .

Resoconto sintetico seduta

Prosecuzione esame della proposta di deliberazione PD 983 del 30-12-2013: Accordo di programma per la
riqualificazione dell'ambito urbano relativo alla Stazione di Mestre - Mandato al Sindaco

 
La proposta di deliberazione e' stata inviata in Consiglio Comunale in discussione.

 
Esame della proposta di deliberazione PD 135 del 03-03-2014: Programma di Coordinamento Preventivo (P.C.P.) in
Z.T.O. C2 sottozona "C2RS 133" Località Campalto - APPROVAZIONE

 
La proposta di deliberazione e' stata inviata in Consiglio Comunale in discussione.
 
Il segretario
Alberto Rizzo
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